
 Raadsvoorstel 
Datum raadsvergadering: 10 maart 2022 Agenda nr.: 5h 

Portefeuillehouder(s): Wethouder Koenraad  Registratiecode: 491739/2022-18 

Onderwerp: Afgifte definitieve VVGB door de raad inzake de twee zonneparken aan de Donkenweg te 
Wouw 

Aan de raad van de gemeente Roosendaal 

Voorstel 
Samenvatting: 
Een tweetal aanvragen om omgevingsvergunningen is door KS NK27 B.V. is op 25 april 2018 ingediend om het 
realiseren van zonneparken nabij de Donkenweg in Wouw. 
Medewerking aan onderhavige plannen is mogelijk door middel van een afwijking ex artikel 2.12, lid 1 onder a, sub 3, 
van de Wet algemene bepalingen omgevingsrecht (Wabo). Hiervoor is vereist dat op grond van artikel 6.5, lid 1 van het 
Besluit omgevingsrecht (Bor) verklaringen van geen bedenkingen worden afgegeven door uw raad van de gemeente 
Roosendaal.   
In uw vergadering van 17 juni 2021 heeft uw raad (via een amendement) een voornemen tot weigering van de 
verklaringen van geen bedenkingen afgegeven zoals bedoeld in artikel 2.27 van de Wabo, voor het niet afwijken van het 
ter plaatse geldende bestemmingsplan ‘Buitengebied Wouw’. 
Ingevolge artikel 2.20a Wabo dienen de aanvragen door het college te worden geweigerd indien de verklaringen van 
geen bedenkingen zijn geweigerd. 
Naar aanleiding van uw voornemen de gevraagde verklaringen van geen bedenkingen te weigeren hebben de  
(geweigerde) ontwerp verklaringen van geen bedenkingen alsmede ontwerpbeschikkingen vanaf 9 augustus ter inzage 
gelegen. Binnen deze termijn is één zienswijze door de initiatiefnemer naar voren gebracht. De zienswijze geeft geen 
aanleiding om alsnog een verklaringen van geen bedenkingen af te geven.  
Het is de bedoeling dat u als raad de inhoud van de ingediende zienswijze waar nodig afweegt in uw besluit omtrent de 
verklaringen van geen bedenkingen en hierover een definitief besluit neemt. 
Dit raadsvoorstel- en besluit maken onderdeel uit van de juridische procedure die moet worden gevolgd bij de 
behandeling van een aanvraag omgevingsvergunning. Hierbij moet de raad volgens het bepaalde in artikel 6.5 lid 1 Bor 
een besluit nemen over het afgeven van een verklaring van geen bedenkingen. Wij stellen voor als motivering voor de 
weigering aan te merken de overwegingen die behoren bij het raadsbesluit van 17 juni 2021 en te bepalen dat deze 
overwegingen deel uitmaken van het voorliggende raadsbesluit tot weigering van de verklaringen van geen 
bedenkingen. Hierna kan ook het college een definitief besluit nemen over de aanvragen voor omgevingsvergunningen. 
Ingevolge artikel 2.20a Wabo dienen de aanvragen door het college te worden geweigerd indien de verklaringen van 
geen bedenkingen zijn geweigerd. 
  

Wij stellen u voor: 
De raad van de gemeente Roosendaal, 

Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d.8 februari 2022: 
Overwegende dat op 17 juni 2021 is besloten de ontwerpverklaringen van geen bedenkingen voor twee zonneparken op 
het perceel nabij de Donkenweg te Wouw (kadastraal bekend als gemeente Wouw, sectie Q, nummer 504) te weigeren; 
Overwegende dat de ontwerpverklaringen, alsmede de ontwerpbeschikkingen, met ingang van 9 augustus gedurende 6 
weken ter inzage hebben gelegen; 
Naar aanleiding van deze ter inzage legging een zienswijze naar voren is gebracht; 
Gelezen de ingekomen zienswijze; 
Gelet op artikel 2.27 lid 1 Wet algemene bepalingen omgevingsrecht en op artikel 6.5 lid 2 Besluit omgevingsrecht; 

Besluit: 
1. Kennis te nemen van de ingekomen zienswijze tegen het voornemen van de raad geen verklaring van geen 

bedenkingen af te geven voor het realiseren van een tweetal zonneparken aan de Donkenweg te Wouw. 
2. De nota van zienswijzen inzake de realisatie van twee zonneparken aan de Donkenweg te Wouw vast te stellen. 



3. De verklaringen van geen bedenkingen definitief te weigeren voor het realiseren van de aangevraagde zonneparken 
aan de Donkenweg te Wouw. 

4. Als motivering voor deze weigering aan te merken de overwegingen die behoren bij het raadsbesluit d.d. 17 juni 
2021 en te bepalen dat deze overwegingen deel uitmaken van het voorliggende raadsbesluit tot weigering van de 
verklaringen van geen bedenkingen als vermeld onder beslispunt 3.  

Een ontwerpbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 

Hoogachtend, 
Burgemeester en wethouders van Roosendaal, 
De secretaris,         De burgemeester, 


